
 
                                              
 
 
 

 
 
 
Kozmus in Vodovnik uspešna tudi v Brežicah 
 
 
Brežice, 05. septembra (STA) - Primož Kozmus (Fit Brežice) je na 
mednarodni ligi Atletske zveze Slovenije (AZS) za veliko nagrado 
Zavarovalnice Vzajemna, ki je potekala v Brežicah, v metu kladiva zmagal 
s 77,53 metra, Miran Vodovnik (Almont Slovenska Bistrica) pa je v 
suvanju krogle dosegel 19,79 metra. Po mednarodnih tablicah sta zbrala 
prek 1100 točk (Kozmus 1140, Vodovnik 1107), najbolj pa se jima je 
približal tretji udeleženec svetovnega prvenstva v Osaki Damjan Zlatnar 
na 110 m ovire (14,00, 1067 točk). Sabina Veit (Poljane Maribor) je 
zmagala v tekih na 100 (11,83) in 200 metrov (23,96) in dosegla 
najboljša izida med atletinjami.  
 
Andrej Poljanec (Krka Novo mesto), četrti in zadnji preostali član 
uspešne slovenske ekipe iz Osake, ki je nastopil v Brežicah, je v skoku 
s palico preskočil pet metrov, med ženskami je v tej disciplini 
Italijanka Anna Giordano Bruno preskočila štiri metre in za meter 
presegla vse tekmice. Andrej Batagelj (AK Gorica) je v troskoku zmagal z 
15,99 m. Barbara Špiler (Fit), tretja z mladinskega SP, je v metu 
kladiva zmagala in s 57,32 metra izboljšala svoj mlajši mladinski 
slovenski rekord. Maja Bratkič (AK Gorica), ki je bila srebrna na MSP, 
je bila druga v skoku v daljino (5,61 m), za Tino Čarman (Triglav, 5,81 
m).  
 
"Nadejal sem se, da bom vrgel okrog 79 metrov. Imel sem dva treninga 
moči in metov, vendar pa sta bila narejena bolj 'na silo'. Večino časa 
sem porabil za proslavljanje odličja, predvsem pa za številne sprejeme 
in intervjuje. To jemljem kot del moje športne poti in ne kot nepotrebno 
obveznost. Upam, da bom od tega tudi kaj imel. Črto bom potegnil 
oktobra, ko bo tudi jasno, kako so se sponzorji odzvali na načrt 
svetovnega rekorda. Tudi ta del, torej sodelovanje s sponzorji, bom 
skušal opraviti najbolje, kar je mogoče. Na tekmi v Rietiju ne bom 
nastopil, ker se bom skušal čim bolje pripraviti za finale VN sredi 
prihodnjega tedna v Celju, konec tedna v Dubnici in nastop na svetovnem 
atletskem finalu IAAF v Stuttgartu, sledili pa bosta še tekmi v Jokohami 
na Japonskem 30. septembra in sredi oktobra vojaške igre v Indiji," je 
pojasnil Kozmus, srebrni s SP. Imel je prestopa v drugi in četrti 
seriji, dosegel pa je 74,90, 75,33, 77,53 in 76,08 metra.  
 
Vodovnik, šesti s SP, je imel med vsemi slovenskimi reprezentanti 
najmočnejšo mednarodno konkurenco, premagal pa je Hrvata Nedžada 
Mulabegoviča (19,20) in Hamzo Aliča (19,09). Začel je s 19,54 metra, kar 
bi bila že zmagovita daljava, nadaljeval pa z 19,70, prestopom, 19,55, 
19,49 in 19,79 metra. "Pred tekmo sem si želel le, da bi se čim bolj 
približal dvajset metrski oznaki. V ponedeljek na zadnjem treningu mi ni 
šlo najbolje. Pozna se mi, da sem bil v najboljši formi na SP, pa še tam 



sem v kvalifikacijah dosegel približno toliko, kot sedaj v Brežicah. 
Poleg tega so posledice pustili številni sprejemi in druge obveznosti. 
Nastopil bom še na VN v Celju in 15. oktobra na vojaškem svetovnem 
prvenstvu," je pojasnil Vodovnik.  
 
Za vojaške igre pa se pripravlja tudi zmagovalec v metu diska in 
nekdanji slovenski reprezentant Igor Primc (Krka Novo mesto, 52,36 m). 
Na tekmi je v precejšnjem mrazu nastopilo okrog 250 tekmovalce iz sedmih 
držav. Brežiški stadion ob srednješolskem centru nima tribun, ker je 
zemljišče okrog njega v privatni lasti. "Ob tem je potekal v preveč 
sproščenem vzdušju, saj so med drugim tekmovalci na lesenih klopeh 
sedeli znotraj 6-steznega štiristometrskega kroga za atleti, ki so 
skakali v skoku s palico. Tako je bilo tudi težko izvesti starte na 200 
in 400 metrov. Mislim, da bi morali biti mitingi za VN na bistveno višji 
ravni," je menil organizator ljubljanskega mitinga Jure Kolenc (Mass 
Ljubljana). 


